PAGE  
2

Прокуратура Старокулаткинского района разъясняет: установлены особенности осуществления государственного кадастрового учёта и госрегистрации прав на объекты недвижимости в отношении лиц, пострадавших в результате боевых действий и (или) в связи с наступлением ЧС.
Президент России подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статьи 21 и 70 Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости».

Федеральный закон принят Государственной Думой 25 февраля 2025 года и одобрен Советом Федерации 26 февраля 2025 года.

Федеральным законом предусматривается возможность заверения усиленной квалифицированной электронной подписью кредитной организации электронных образов документов, необходимых для осуществления государственного кадастрового учёта и (или) государственной регистрации прав, для их последующего представления в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере ведения Единого государственного реестра недвижимости, с использованием информационных технологий взаимодействия кредитной организации с таким федеральным органом.

Федеральным законом также исключается применение требований о предоставлении технического плана и межевого плана в случае осуществления государственного кадастрового учёта и (или) государственной регистрации прав, внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о ранее учтённом объекте недвижимости, осуществляемых в целях оказания мер поддержки лицам, пострадавшим в результате боевых действий и (или) в связи с наступлением чрезвычайной ситуации.
