

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ!
С 1 ноября 2024 года приступил к работе в пятой зоне новый региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами - ООО «МЭО ЮГ». Руководитель: Милюков Андрей Владимирович. Телефон горячей линии 8-927-210-50-50. Уважаемые жители, обратите внимание, что заключать договор с региональным оператором не нужно, так как на сайте регионального оператора будет опубликован публичный договор оферта, для жителей первое начисление означает присоединение к договору.
Оплата так же будет производиться через РИЦ, почтовые отделения, СбербанкОнлайн. Начисление платы за услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами с 1 ноября 2024 производится ООО "МЭО ЮГ" в прежнем размере.
Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в пятой зоне необходимо заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором ООО"МЭО ЮГ".

График личного приема граждан представителем ООО «МЭО ЮГ» по вопросам вывоза ТКО с территории муниципального образования Мостякское сельское поселение - каждый понедельник с 10.00 до 12.00ч. в общественной приемной администрации района по адресу: р.п. Старая Кулатка, ул. Пионерская, д.30, каб.201 (2 этаж).
