Прокуратура Старокулаткинского района Ульяновской области защитила права граждан в сфере обеспечения безопасности дорожного движения

[bookmark: _GoBack]Прокуратура Старокулаткинского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства о безопасности дорожного движения.
Установлено, что администрация МО «Зеленовское сельское поселение» не принимала меры по борьбе с зимней скользкостью на дорогах и тротуарах. Так, на момент проверки на автомобильных дорогах по улицам Школьная, Советская, Степная у с. Старое Зеленое Старокулаткинского района Ульяновской области имелась гололедица, вышеуказанные улицы и тротуары на данных улицах не были обработаны специальными противогололедными материалами. 
Бездействие органа местного самоуправления нарушала права граждан и создавало угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, что послужило основанием для внесения прокурором представления об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства указанные нарушения закона были устранены органом местного самоуправления, осуществлена обработка тротуаров и дорог песко-солевой смесью. 

