Житель села Суруловка изолирован от общества за приобретение наркотика растительного происхождения
Новоспасский районный суд Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя региона. Он признан виновным в совершении преступления по ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение наркотических средств в значительном размере).
Установлено, что 26 августа 2024 года 48-летний ранее судимый за кражу житель села Суруловка С. приобрел наркотическое средство растительного происхождения, однако в тот же день в ходе спецмероприятий он был задержан, а в дальнейшем привлечен к уголовной ответственности.
Суд согласился с позицией прокурора и приговорил С., полностью признавшего вину, к 2 годам колонии общего режима.


Прокуратура Новоспасского района направила в суд уголовное дело по обвинению местной жительницы в причинении тяжкого вреда здоровью знакомому 
Прокурор Новоспасского района Ульяновской области утвердил обвинительное заключение и направил в суд уголовное дело в отношении жительницы региона. Она признана виновной в совершении преступления по п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).
Как установлено органами предварительного расследования, 30 марта 2025 года в одном из домов по улице Школьной села Репьевка Новоспасского района 53-летняя П., будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе спонтанного конфликта нанесла знакомому ножом удар в живот, причинив колото-резаное проникающее слепое ранение с повреждением желудка.
Санкция указанной статьи Уголовного кодекса РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.


Благодаря вмешательству прокуратуры Новоспасского района перед ресурсоснабжающими организациями погашены долги за поставку электроэнергии и газа 
Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.
Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающими организациями договорных обязательств на поставку электроэнергии и природного газа, МБУ «Юг-Сервис» соответствующую оплату надлежащим образом не производило.
Прокурор района внес директору муниципального учреждения представление об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена в размере более 540 тысяч рублей.


Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Меры безопасности при использовании банковских карт»
· Пользуйтесь защищенными банкоматами 
При проведении операций с картой пользуйтесь только теми банкоматами, которые расположены в безопасных местах и оборудованы системой видеонаблюдения и охраной: в государственных учреждениях, банках, крупных торговых центрах и т.д.
·  Опасайтесь посторонних 
Совершая операции с пластиковой картой, следите, чтобы рядом не было посторонних людей. Если это невозможно, снимите деньги с карты позже либо воспользуйтесь другим банкоматом. Набирая ПИН-код, прикрывайте клавиатуру рукой. Реквизиты и любая иная информация о том, сколько средств Вы сняли и какие цифры вводили в банкомат, могут быть использованы мошенниками.
·  Банкомат должен быть «чистым»
Обращайте внимание на картоприемник и клавиатуру банкомата. Если они оборудованы какими-либо дополнительными устройствами, то от использования данного банкомата лучше воздержаться и сообщить о своих подозрениях по указанному на нём телефону.
· Советуйтесь только с банком 
[bookmark: _GoBack]Никогда не прибегайте к помощи либо советам третьих лиц при проведении операций с банковской картой в банкоматах. Свяжитесь с Вашим банком. 
· Немедленно блокируйте карту при ее утере 
Если Вы утратили карту, срочно свяжитесь с банком, выдавшим её, сообщите о случившемся и следуйте инструкциям сотрудника банка. Для этого держите телефон банка в записной книжке или в списке контактов Вашего мобильного телефона.
· Пин-код – ключ к Вашим деньгам 
Никогда и никому не сообщайте ПИН-код Вашей карты. Лучше всего его запомнить. Нельзя хранить ПИН-код рядом с картой и тем более записывать ПИН-код на неё – в этом случае Вы даже не успеете обезопасить свой счёт, заблокировав карту после кражи или утери.
· Ни у кого нет права требовать Ваш пин-код 
Если Вам позвонили из какой-либо организации, или Вы получили письмо по электронной почте (в том числе из банка) с просьбой сообщить реквизиты карты и ПИН-код под различными предлогами, не спешите её выполнять. Позвоните в указанную организацию и сообщите о данном факте. Не переходите по указанным в письме ссылкам, поскольку они могут вести на сайты-двойники. 
· Ваша карта – только Ваша 
Не позволяйте никому использовать Вашу пластиковую карту. 
В торговых точках, ресторанах и кафе все действия с Вашей пластиковой картой должны происходить в Вашем присутствии. В противном случае мошенники могут получить реквизиты Вашей карты при помощи специальных устройств и использовать их в дальнейшем для изготовления подделки.




