По требованию прокуратуры Новоспасского района на пешеходных переходах нанесена разметка
Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
Установлено, что МБУ «Юг-Сервис» не принимало мер к проведению работ по нанесению линий горизонтальной дорожной разметки на пешеходных переходах на улицах Свердлова и Аэродромной в поселке Новоспасское.
Бездействие должностных лиц ущемляло интересы граждан, что послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства муниципальное учреждение привело участки дорог с пешеходными переходами в нормативное состояние.

По требованию прокуратуры Новоспасского района перед ресурсоснабжающей организацией погашен долг за поставку газа
Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.
Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающей организацией договорных обязательств на поставку природного газа, МБУ «Юг-Сервис» соответствующую оплату надлежащим образом не производило.
Прокурор района внес директору муниципального учреждения представление об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена на сумму более 970 тысяч рублей.

Прокуратурой Новоспасского района выявлены нарушения законодательства в сфере закупок
Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области в ходе мониторинга официального сайта единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.zakupki.gov.ru) у 3 муниципальных заказчиков выявила факты неразмещения отчетов об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально-ориентированных некоммерческих организаций.
По указанным фактам прокуратурой района в адрес руководителей учреждений внесено 3 представления об устранении нарушений закона.

Жительница района осуждена за неуплату алиментов
Новоспасский районный суд Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жительницы региона. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неоднократная неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей).
Установлено, что согласно судебному приказу 51-летняя Ш. должна выплачивать алименты для надлежащего обеспечения жизнедеятельности двух несовершеннолетних детей, однако от исполнения возложенных обязанностей злостно уклонялась.
Суд согласился с позицией прокурора и приговорил Ш. к 5 месяцам исправительных работ с удержанием в доход государства 5 % из заработной платы.

Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Установлена уголовная ответственность за несообщение в органы власти о преступлениях диверсионной направленности»
Федеральным законом от 21.04.2025 № 102-ФЗ внесены изменения в статью 205.6 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Установлена ответственность за несообщение в органы власти, уполномоченные рассматривать сообщения о преступлении, о лице (лицах), которое, по достоверно известным сведениям, готовит, совершает или совершило хотя бы одно из преступлений, предусмотренных статьями 281 (диверсия), 281.1 (содействие диверсионной деятельности), 281.2 (прохождение обучения в целях осуществления диверсионной деятельности), 281.3 УК РФ (организация диверсионного сообщества и участие в нем). 
Изменения вступили в силу 02.05.2025. 

Заместитель прокурора Новоспасского района Киселев М.С. 

Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Уточнены категории лиц, относящихся к ветеранам боевых действий и инвалидам боевых действий»
Федеральным законом от 21.04.2025 № 83-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах».  
Установлено, что к ветеранам боевых действий относятся, в частности, военнослужащие, лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, войск Росгвардии, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения, прокуроры, сотрудники СК России, в том числе уволенные в запас (отставку), выполнявшие задачи по отражению вооруженного вторжения на территорию РФ, а также в ходе вооруженной провокации на Государственной границе РФ и территориях субъектов РФ, прилегающих к районам проведения специальной военной операции, в том числе ставшие инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при выполнении указанных задач.
Перечень территорий субъектов РФ, прилегающих к районам проведения специальной военной операции, определяется Правительством РФ.

Помощник прокурора Новоспасского района Новичкова М.П. 

Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «С 1 сентября 2025 года устанавливается административная ответственность за пропаганду незаконного оборота, потребления наркотиков»
В соответствии с Федеральным законом от 08.08.2024 №225-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» с 1 сентября 2025 года устанавливается административная ответственность за пропаганду незаконного оборота, потребления наркотиков. 
В частности, распространение произведений литературы и искусства, содержащих информацию о наркотических средствах, психотропных веществах, об их аналогах или о прекурсорах, растениях, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, с нарушением требований о маркировке указанных произведений, предусмотренных ст. 46 Федерального закона от 08.01.1998 №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», повлечет наложение штрафа до шестисот тысяч рублей с конфискацией продукции, явившейся предметом административного правонарушения.
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Помощник прокурора Новоспасского района Шундикова Е.В. 






