Прокуратура Новоспасского района информирует об изменениях законодательства в сфере противодействия коррупции
С 27 июня 2025 года вступает в силу Федеральный закон от 28.12.2024 № 533-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым установлен порядок предоставления держателями реестра владельцев ценных бумаг, депозитариями и БКИ информации по запросам, направляемым в ходе антикоррупционных проверок. 
[bookmark: _GoBack]В Законе о рынке ценных бумаг и Законе о кредитных историях закреплена обязанностьпредоставления информации в ответ на запрос должностных лиц, перечень которых определяется Президентом Российской Федерации:
- держателями реестра владельцев ценных бумаг и депозитариями (в части сведений о ценных бумагах, принадлежащих лицам, в отношении которых направлен запрос);
- бюро кредитных историй (в части титульной, основной, дополнительной (закрытой) и информационной части кредитных историй);
- из Центрального каталога кредитных историй (в части сведений о бюро кредитных историй, в которых хранится кредитная история субъекта кредитной истории).
Порядок и сроки предоставления держателями реестра владельцев ценных бумаг, депозитариями и бюро кредитных историй указанной информации устанавливаются Банком России.
Не считаетсяразглашением полученной информации о титульной, основной, дополнительной (закрытой) и информационной части кредитной истории ее передача работникам (сотрудникам, должностным лицам) по профилактике коррупционных и иных правонарушений при проведении в соответствии с законодательством о противодействии коррупции проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных федеральными законами в целях противодействия коррупции.

Заместитель прокурора Новоспасского района Киселев М.С. 

Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «За продажу несовершеннолетнему безалкогольного тонизирующего напитка установлена административная ответственность»
Федеральным законом от 07.06.2025 № 149-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» введена статья 14.16.1 КоАП РФ, предусматривающая административную ответственность за нарушение запрета продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) несовершеннолетним.
За продажу несовершеннолетнему безалкогольного тонизирующего напитка (в том числе энергетического) предусмотрен административный штраф для граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей, для должностных лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей, для юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Изменения вступили в силу с 7 июня 2025 года.

Помощник прокурора Новоспасского района Шундикова Е.В. 

Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «С 1 октября 2025 года вступят в силу изменения, касающиеся порядка подтверждения факта назначения пенсии в электронной форме» 
Согласно приказу Минтруда России от 10.03.2025 № 98н «О внесении изменений в Правила обращения за страховой пенсией, фиксированной выплатой к страховой пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии, накопительной пенсией, в том числе работодателей, и пенсией по государственному пенсионному обеспечению, их назначения, установления, перерасчета, корректировки их размера, в том числе лицам, не имеющим постоянного места жительства на территории Российской Федерации, проведения проверок документов, необходимых для их установления, перевода с одного вида пенсии на другой в соответствии с федеральными законами «О страховых пенсиях», «О накопительной пенсии» и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», утвержденные приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.08.2021 № 546н» факт назначения пенсии можно будет подтвердить свидетельством пенсионера на материальном носителе (как и сейчас), а также с помощью двухмерного штрихового кода (QR-кода) в личном кабинете пользователя на Едином портале государственных и муниципальных услуг.
Формирование QR-кода будет осуществляться на основании сведений, направляемых СФР.
При этом гражданин сможет сформировать в личном кабинете пользователя на Едином портале госуслуг файл в формате PDF, содержащий: фамилию, имя, отчество (при наличии), страховой номер индивидуального лицевого счета, вид пенсии и срок, на который она установлена, двухмерный штриховой код (QR-код), в том числе для последующей печати и предъявления.

Помощник прокурора Новоспасского района Новичкова М.П. 

Житель села Троицкий Сунгур признан виновным в попытке подкупа сотрудника ГИБДД 
Мировой судья судебного участка Новоспасского района Новоспасского судебного района Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя региона.  Он признан виновным в совершении преступления по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).
Установлено, что 22 марта 2025 года 61-летний Ш., будучи в состоянии опьянения, управлял автомобилем марки ВАЗ 21074. 
После его остановки инспектором ДПС на улице Базарной в селе Троицкий Сунгур мужчина попытался подкупить сотрудника ГИБДД, положив около рычага переключения передач патрульного автомобиля купюру достоинством 2 тысячи рублей, однако данные незаконные действия были тут же пресечены.
Суд согласился с позицией прокурора и приговорил Ш. к штрафу в размере 10 тысяч рублей. 


День российского предпринимательства
26 мая российские предприниматели отметили свой профессиональный праздник. Прокуратура Новоспасского района желает всем предпринимателям успехов, новых идей и удачи в делах. 
Прокуратурой района на системной основе осуществляется надзорная деятельность в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности.
За 2024 год – истекший период 2025 года по результатам прокурорских проверок в данной сфере выявлено 93 нарушения закона. В числе нарушений: нарушения в сфере информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, нарушения законодательства в части своевременного размещения отчетов об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства. По результатам проверок прокуратурой района внесено 25 представлений, по рассмотренным представлениям в дисциплинарном порядке наказано 9 должностных лиц, принесено 8 протестов, вынесено 9 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения дел 9 должностных лиц привлечены к административной ответственности. 









