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Не забывайте, что вы также можете использовать информацию, размещенную на портале моифинансы.рф. В соответствии с правилами цитирования предлагаем разместить материал на тему ответственного кредитования в следующем виде.

Работа VS учеба: не надо идти зарабатывать деньги просто ради денег

Как старшеклассникам и студентам выбрать первую работу и совмещать ее с учебой, чтобы работа не оказалась в тягость? Как грамотно себя презентовать работодателю, чтобы он выбрал именно вашу кандидатуру? Как обойти недобросовестных работодателей? Эти и другие нюансы работы на старте карьеры главный редактор портала моифинансы.рф Мария Соловиченко обсудила с экспертами по рынку труда.

Работа не должна мучить на первых этапах 
Мария Соловиченко: Как вы считаете, подрабатывать во время учебы – это здорово? Это помогает применить знания на практике или мешает их получать, особенно школьникам и студентам начальных курсов?      

                       Анна Деньгина, руководитель сервиса «Финздоровье»:

Я за то, чтобы начать пробовать себя в трудовой деятельность как можно раньше. Прямо со школы. Тогда быстрее сформируется базовая ценность того, что ты можешь производить какой-то продукт и получить за это оплату. Так формируется признание себя, понимание, как работают навыки, приобретенные в школе и в институте, понимание экономики, мира денег и их ценности. Это база. И чем раньше она сформируется, тем этот путь будет пройден безопаснее, комфортнее, экологичнее. Я сама проживала это на своем личном опыте. Я это советую своим детям, родственникам, ученикам. 

                     Ольга Зенина, руководитель направления по работе с учебными заведениями и профориентации сервиса по поиску работы SuperJob:

У молодых людей сейчас очень активная жизненная позиция. Школьники часто задают вопрос о том, можно ли найти какую-то подработку у нас на сайте на лето, например. Студенты уже с первого курса спрашивают про стажировки. Тут я соглашусь с Анной: чем раньше начать, тем больше будет практических знаний и навыков, которые потом можно будет применить в своей карьере. Однако все индивидуально. Некоторые очень загружены учебой, и есть другие приоритеты. Поэтому в жизни мы не можем рекомендовать всем поскорее отправляться работать, потому что это принесет очень много пользы. Нужен индивидуальный подход.

Еще больше советов от экспертов, читайте на портале моифинансы.рф https://xn--80apaohbc3aw9e.xn--p1ai/article/rabota-vs-ucheba-ne-nado-idti-zarabatyvat-dengi-prosto-radi-deneg/ 
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