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Не забывайте, что вы также можете использовать информацию, размещенную на портале моифинансы.рф. В соответствии с правилами цитирования предлагаем разместить материал на тему ответственного кредитования в следующем виде.

Материнский капитал в 2025 году: гид для родителей

Поддержка семей с детьми – одна из приоритетных задач государства. Для этого были разработаны меры материального стимулирования. Главная из них – материнский капитал. Подробнее о государственной мере поддержки эксперты проекта Минфина России «моифинансы.рф».

Что такое материнский капитал
Материнский капитал – это дополнительная мера государственной поддержки семей с детьми, запущенная в 2007 году. Это не наличные деньги, а именной сертификат. Его нельзя обналичить, но можно потратить на определенные государством цели: покупку квартиры, оплату учебы, адаптацию ребенка-инвалида и другие. За время действия программы более 14 млн семей получили сертификаты.

Маткапитал индексируется каждый год. В 2025 году после пересчета на 9,5% его размер составляет: 

при рождении первого ребенка: 690,3 тыс. руб.
при рождении второго ребенка: 912,2 тыс. руб.
если получали выплату на первенца: 221,9 тыс. руб.
Семья может потратить материнский капитал полностью или частично. Если использовали часть средств, оставшаяся сумма растет вместе с инфляцией. 

Пример 

Семья Ивановых в 2024 году не использовала 500 000 рублей из средств материнского капитала. При условии индексации на 9,5% в 2025 году остаток увеличится и составит 547 500 рублей. То есть, за год сумма выросла на 47 500 рублей.

ВАЖНО! Право на материнский капитал имеют не только женщины, но и мужчины, если мать умерла, лишена родительских прав или совершила умышленное преступление против ребенка. Также на выплату имеют право отцы, которые являются единственными усыновителями.

Как получить материанский капитал, на что его можно направить,  читайте на портале моифинансы.рф https://xn--80apaohbc3aw9e.xn--p1ai/article/razmer-materinskogo-kapitala-v-2025-godu-na-chto-potratit/ 
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