По требованию прокуратуры Новоспасского района погашен долг за поставку газа в размере 800 тысяч рублей

Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.
Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающей организацией договорных обязательств на поставку природного газа, МБУ «Юг-Сервис» соответствующую оплату надлежащим образом не производило. 
Прокурор района внес главе администрации МО «Новоспасский район» представление об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена в размере 800 тысяч рублей.  


В результате вмешательства прокуратуры Новоспасского района расторгнут трудовой договор с руководителем подразделения органа местного самоуправления, не имеющим высшего образования
литься
Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства о муниципальной службе.
Установлено, что на должность начальника отдела по делам культуры и организации досуга населения администрации муниципального образования «Новоспасский район», вопреки квалификационным нормативным требованиям, назначена местная жительница, не имеющая высшего образования.
По результатам проверки прокурор района внес главе администрации МО «Новоспасский район» представление об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства трудовой договор с указанным должностным лицом расторгнут.



Прокуратура Новоспасского района защитила права малолетнего ребенка и его матери

Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку по обращению местной жительницы.
Установлено, что судебный пристав-исполнитель территориального подразделения регионального Управления ФССП России не принял меры к своевременному направлению исполнительного листа о взыскании с отца малолетнего ребенка алиментов в Отделение фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Самарской области и по месту работы должника.
Подобное бездействие повлекло ущемление интересов женщины и ее дочери, что явилось основанием для внесения представления об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства задолженность по алиментам на сумму 25 тысяч рублей погашена в полном объеме.



Благодаря вмешательству прокуратуры Новоспасского района устранена угроза здоровью детей

Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку в связи с обращением в учреждение здравоохранения малолетнего мальчика, который 17 мая 2023 года сломал плечевую кость, упав в пробоину горки на детской игровой площадке в сквере «Южный» по улице Аэродромной в поселке Новоспасское.
Установлено, что администрация МО «Новоспасский район» и руководство МУ «Зеленый город» МО «Новоспасское городское поселение» не принимали мер к надлежащему исполнению обязанностей по содержанию территории данного места массового отдыха несовершеннолетних, что послужило основанием для направления в суд искового заявления.
В результате прокурорского вмешательства орган местного самоуправления и муниципальное учреждение выплатили матери пострадавшего ребенка, действующей в его интересах, компенсацию морального вреда в размере 25 тысяч рублей, провели ремонт горки и привели ее в соответствие с государственным стандартом.



Прокуратура Новоспасского района разъясняет изменения законодательства об исполнительном производстве 

В соответствии с Федеральным законом от 04.08.2023 №474-ФЗ в Федеральный закон от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» внесены изменения, касающиеся выдачи справок для целей внесудебного банкротства, а также порядка извещения взыскателя о невозможности взыскания по исполнительному документу.
Закон дополнен статьей 9.1, в соответствии с которой лица, выплачивающие периодические платежи, а также подразделение судебных приставов, в котором ведется или прекращено исполнительное производство, по заявлению должника-гражданина в срок не позднее 10 рабочих дней со дня обращения выдают ему справку, предоставление которой предусмотрено для целей внесудебного банкротства.
В предыдущей редакции Закона № 229-ФЗ пунктом 4 части 1 статьи 46 определено, что взыскатель извещается о невозможности взыскания по исполнительному документу, по которому взыскание не производилось или произведено частично, в том числе, в случае если у должника отсутствует имущество, на которое может быть обращено взыскание, и все принятые судебным приставом-исполнителем допустимые законом меры по отысканию его имущества оказались безрезультатными. Данный пункт дополнен положением о том, что это условие считается соблюденным также в случае, если по подлежащему исполнению исполнительному документу на имеющиеся у должника периодические доходы (их часть) не допускается обращение взыскания.
Закон вступил в силу с 03 ноября 2023 года.

Заместитель прокурора Новоспасского района Киселев М.С. 



Прокуратура Новоспасского района разъясняет изменения законодательства в правилах о рекламе кредитов и займов для физических лиц 

Статьей 28 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» закреплены требования к рекламе финансовых услуг и финансовой деятельности. Так, реклама банковских, страховых и иных финансовых услуг и финансовой деятельности должна содержать наименование или имя лица, оказывающего эти услуги или осуществляющего данную деятельность (для юридического лица – наименование, для индивидуального предпринимателя – фамилию, имя и (если имеется) отчество и не должна:
- содержать гарантии или обещания в будущем эффективности деятельности (доходности вложений), в том числе основанные на реальных показателях в прошлом, если такая эффективность деятельности (доходность вложений) не может быть определена на момент заключения соответствующего договора;
- умалчивать об иных условиях оказания соответствующих услуг, влияющих на сумму доходов, которые получат воспользовавшиеся услугами лица, или на сумму расходов, которую понесут воспользовавшиеся услугами лица, если в рекламе сообщается хотя бы одно из таких условий.
Часть 3 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» изложена в новой редакции. Теперь, если реклама услуг, связанных с предоставлением кредита или займа, пользованием ими и погашением кредита или займа, содержит информацию о процентных ставках, такая реклама должна содержать информацию, указанную в пункте 10 части 4 статьи 5 Федерального закона «О потребительском кредите (займе)». Таким образом, если в рекламе услуг, которые связаны с потребительским кредитом или займом, есть процентные ставки, в нее нужно будет включить и диапазоны значений их полной стоимости.
Указанная информация должна предоставляться до предоставления информации о процентных ставках и указываться шрифтом, размер которого не менее чем шрифт, которым отображается информация о процентных ставках.
Изменения вступили в силу с 23.10.2023 и согласно Федеральному закону от 24.07.2023 № 359-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О потребительском кредите (займе)» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» применяются к договорам потребительского кредита (займа), заключенным после дня вступления в силу, либо к ранее заключенным, в случае внесения в них после этого дня изменений, названных указанным законом.

Помощник прокурора Новоспасского района Новичкова М.П. 



Прокуратура Новоспасского района информирует: «Дополнены перечни сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния, предоставляемых из Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния» 

Утвержденные постановлением Правительства РФ от 29.12.2018               № 1746 Правила определяют порядок предоставления указанных в Федеральном законе от 15.11.1997 №143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния, содержащихся в Едином государственном реестре записей актов гражданского состояния, включая перечень и сроки предоставления сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния.
Сведения о государственной регистрации актов гражданского состояния предоставляются органам полиции, налоговым органам, Фонду пенсионного и социального страхования Российской Федерации, Федеральному фонду обязательного медицинского страхования, территориальным фондам обязательного медицинского страхования и другим органам оператором федеральной государственной информационной системы ведения Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния в электронной форме посредством использования единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия.
Сведения о государственной регистрации актов гражданского состояния предоставляются физическим лицам в части сведений, содержащихся в записях актов гражданского состояния, составленных в отношении указанного лица и в отношении каждого из его детей, не достигших совершеннолетия в электронной форме посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» и региональных порталов государственных и муниципальных услуг.
Постановлением Правительства РФ от 10.10.2023 № 1662 дополнены перечни сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния, предоставляемых из Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния. В перечни предоставляемых сведений включены сведения о прекращении брака (дата прекращения брака и основание для прекращения брака). К основаниям для прекращения брака отнесены смерть или объявление судом одного из супругов умершим, а также внесение изменения в запись акта гражданского состояния об изменении пола одним из супругов.

Помощник прокурора Новоспасского района Шундикова Е.В. 





