На основании постановления прокуратуры Новоспасского района руководитель учреждения здравоохранения привлечен к ответственности за нарушение санитарных правил

По результатам рассмотрения возбужденного прокурором Новоспасского района Ульяновской области дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил) главный врач ГУЗ «Новоспасская районная больница» подвергнут административному наказанию.
Руководитель признан судом виновным в том, что не обеспечил контроль за подчиненными сотрудниками, допустившими ненадлежащее состояние помещения пищеблока учреждения здравоохранения.


[bookmark: _GoBack]Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «С 1 июня 2025 года вступает в силу закон о противодействии финансированию экстремистской деятельности»

Федеральным законом от 28.12.2024 № 522-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Закон закрепил понятие «финансирование экстремистской деятельности» – предоставление или сбор средств либо оказание финансовых услуг, заведомо предназначенных для финансирования организации, подготовки и совершения хотя бы одного из преступлений экстремистской направленности, признаваемых таковыми в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации, либо для обеспечения деятельности экстремистского сообщества или экстремистской организации.
Кроме того, расширен перечень оснований для включения организаций и физических лиц в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности.



