По постановлениям прокурора Новоспасского района подвергнуты крупным штрафам коммерческая организация и ее руководитель, нарушившие антикоррупционное законодательство
По результатам рассмотрения возбужденных прокурором Новоспасского района Ульяновской области двух дел об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ (привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего, замещавшего должность, включенную в специальный перечень, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом «О противодействии коррупции») ООО «УДАЧА АВТО ТРАНС» и его директор подвергнуты штрафам в размере 50 тысяч рублей и 20 тыс. рублей соответственно.
Юридическое и должностное лица судом признаны виновными в том, что в июле 2024 года не сообщили в региональное Управление МВД России о приеме на работу местного жителя, ранее являвшегося оперативным дежурным дежурной части ОМВД Российской Федерации по Николаевскому району.


Житель села Репьевка лишен свободы за незаконное хранение огнестрельного оружия и взрывных устройств
Прокурор Новоспасского района Ульяновской области поддержал государственное обвинение в судебном процессе по уголовному делу в отношении жителя региона. Он признан виновным в совершении преступлений по ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывных устройств).
Установлено, что 47-летний неработавший Х. хранил по месту жительства в доме на улице Ульяновка в селе Репьевка обрез одноствольного охотничьего ружья 16-го калибра, боевую ручную осколочную гранату РГД-5 и два боевых взрывателя, однако 22 ноября 2024 года в ходе спецмероприятий он был задержан, а в дальнейшем привлечен к уголовной ответственности.
Суд согласился с позицией прокурора района и приговорил Х. к 3 годам колонии общего режима.


По требованию прокуратуры Новоспасского района перед ресурсоснабжающей организацией погашен долг за поставку электроэнергии
Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.
Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающей организацией договорных обязательств на поставку электроэнергии, МБУ «Юг-Сервис» соответствующую оплату надлежащим образом не производило.
Прокурор района внес директору муниципального учреждения представление об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена в размере более 465 тысяч рублей.


Прокуратура Новоспасского района информирует об изменениях законодательства о государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле 
Федеральным законом от 28.12.2024 №540-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ).
Расширен перечень профилактических мероприятий, которые подлежат обязательному проведению органами муниципального контроля, в их число включены объявление предостережения и профилактические визиты.
Изменены нормы Федерального закона № 248-ФЗ о проведении обязательных профилактических визитов. Периодичность их проведения в отношении объектов контроля, отнесенных к определенным категориям риска, устанавливается соразмерно рискам причинения вреда (ущерба) с учетом требований, предусмотренных ч. 2 ст. 25 указанного закона. Отказ контролируемого лица от проведения обязательного профилактического визита не допускается, в случае уклонения контролируемого лица от его проведения в отношении него может быть организовано контрольное (надзорное) мероприятие (далее – КНМ).
В рамках обязательного профилактического визита инспектор при необходимости проводит осмотр, истребование необходимых документов, отбор проб (образцов), инструментальное обследование, испытание, экспертизу. Срок его проведения не может превышать 10 рабочих дней и может быть продлен на срок, необходимый для проведения экспертизы, испытаний. По окончании обязательного профилактического визита составляется акт, в случае выявления нарушений обязательных требований, если они не были устранены до окончания профилактического мероприятия, контролируемому лицу выдается предписание.
Скорректированы и дополнены основания проведения КНМ, изменены положения закона о принятии решений о проведении КНМ, предусматривающих взаимодействие с контролируемым лицом, по итогам рассмотрения сведений о причинении вреда (ущерба) или об угрозе их причинения охраняемым законом ценностям, случаи согласования КНМ с органами прокуратуры, извещения органов прокуратуры о проведении КНМ, выдачи предписаний об устранении нарушений обязательных требований.
В частности, внеплановое КНМ в связи с истечением срока исполнения предписания может проводиться только по согласованию с органами прокуратуры. Внеплановые документарные проверки также требуют согласования, за исключением отдельных случаев, указанных в ч. 9 ст. 72 Федерального закона №248-ФЗ.
Закреплена возможность проведения профилактических визитов и КНМ (инспекционного визита, выездной проверки, рейдового осмотра) с использованием мобильного приложения «Инспектор». С использованием данного мобильного приложения могут дистанционно (без выезда инспектора на объект) проводиться такие контрольные (надзорные) действия как осмотр, досмотр, опрос, экспертиза, эксперимент. 
Внесены изменения в нормы Федерального закона № 248-ФЗ, связанные с досудебным обжалованием решений и действий контрольно-надзорных органов. В частности, правила досудебного обжалования распространены на случаи проведения обязательных профилактических визитов, введена возможность обжалования решений об отнесении объектов контроля к соответствующей категории риска, а также об отказе в проведении обязательных профилактических визитов по заявлениям контролируемых лиц. С 20 до 15 рабочих дней сокращен срок рассмотрения жалобы.
Федеральный закон вступил в силу с 28 декабря 2024 года, за исключением отдельных положений.  
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