Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Приняты дополнительные меры по противодействию вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений»

Федеральным законом от 29.05.2024 № 111-ФЗ «О внесении изменения в статью 150 Уголовного кодекса Российской Федерации», вступившим в силу 09.06.2024, в целях усиления мер, направленных на противодействие вовлечению несовершеннолетних в противоправную деятельность, внесено изменение в статью 150 Уголовного кодекса Российской Федерации (Вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления), которым устанавливается повышенная уголовная ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в совершение трех и более преступлений небольшой и (или) средней тяжести, в преступную группу, в совершение тяжкого или особо тяжкого преступления, в совершение преступления по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.
Так, за указанные деяния теперь предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок от 5 до 8 лет с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового.

Прокурор Новоспасского района Елагин В.А. 


Прокуратура Новоспасского района разъясняет изменения в законодательстве об охране здоровья

Федеральным законом от 25.12.2023 № 678-ФЗ внесены изменения в статью 20 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».
Федеральным законом расширен установленный указанной статьей Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» перечень случаев медицинского вмешательства, когда такое вмешательство допускается без согласия гражданина, одного из родителей или иного законного представителя пациента. В целях устранения угрозы жизни человека в этот перечень внесены случаи оказания скорой медицинской помощи вне медицинской организации.
Решение о медицинском вмешательстве принимается медицинским работником выездной бригады скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, и информация об этом вносится в медицинскую документацию пациента.
Федеральный закон вступил в силу с 05.01.2024.

Помощник прокурора Новоспасского района Новичкова М.П. 

Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Дополнен перечень растений, содержащих наркотические или психотропные вещества, подлежащих контролю в Российской Федерации» 
я
Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.02.2024 № 135 расширен список растений, за выращивание которых можно привлечь к уголовной ответственности по статье 231 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры).
Помимо иных видов растений данный список теперь включает ипомею трехцветную. 
Согласно закону культивация ипомеи трехцветной в количестве от 10 растений является преступлением, за которое предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 300 тысяч рублей, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо ограничения свободы на срок до 2 лет, либо до 2 лет лишения свободы. Выращивание свыше 100 растений квалифицируется как культивация в особо крупном размере и наказывается лишением свободы на срок до 8 лет.

Помощник прокурора Новоспасского района Шундикова Е.В. 







