По требованию прокуратуры Новоспасского района перед субъектами предпринимательства погашены долги по исполненным контрактам на сумму более 440 тысячи рублей 
 Текс
Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в части своевременной оплаты заказчиками обязательств по муниципальным контрактам.
Установлено, что, несмотря на выполнение 6 субъектами предпринимательства договорных обязательств по доставке в учреждения образовательной сферы продуктов питания и проведению технического обслуживания пожарных сигнализаций, соответствующая оплата произведена не была.
Прокурор внес главе администрации МО «Новоспасский район» представление об устранении нарушений закона, а также возбудил в отношении начальника управления финансов администрации МО «Новоспасский район» дело об административном правонарушении по          ст. 15.15.11 КоАП РФ (нарушение сроков распределения, отзыва либо доведения бюджетных ассигнований и (или) лимитов бюджетных обязательств). 
В результате прокурорского вмешательства задолженность по исполненным контрактам на сумму более 440 тысяч рублей погашена в полном объеме. 

По требованию прокуратуры Новоспасского района в населенном пункте установлено уличное освещение

Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства о безопасности дорожного движения.
Установлено, что администрация МО «Новоспасский район» не принимала мер к обеспечению наружного уличного освещения на                      пл. Семашко в поселке Новоспасское.  
Бездействие должностных лиц создавало угрозу жизни и здоровью людей, которые могли стать жертвами преступных посягательств, негативно отражалось на безопасности дорожного движения, что послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства органы власти обеспечили надлежащее уличное освещение. 

По требованию прокуратуры Новоспасского района отремонтирована автомобильная дорога

Прокуратура Новоспасского района провела проверку исполнения законодательства о безопасности дорожного движения. 
Установлено, что состояние автомобильной дороги по ул. Мира в поселке Новоспасское не соответствовало требованиям государственного стандарта. 
На ней имелись многочисленные неровности, просадки, повреждения покрытия проезжей части, что послужило основанием для внесения прокурором представления об устранении нарушений закона. 
В результате прокурорского вмешательства администрация МО «Новоспасский район» организовала проведение ремонта указанной дороги и привела ее в надлежащее эксплуатационное состояние. 
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Новоспасский районный суд Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения). 
Установлено, что 28 января 2023 года сотрудниками ДПС возле одного из домов по улице Советская в селе Садовое был остановлен 38-летний В., который управлял автомобилем ВАЗ 210930 в состоянии опьянения. 
При этом выяснено, что он ранее уже привлекался к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1              ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния).
Суд согласился с позицией прокурора и приговорил В. к наказанию в виде обязательных работ на срок 240 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года 6 месяцев.  
Автомобиль осужденного конфискован в доход государства. 

Жительница Новоспасского района осуждена за причинение вреда здоровью мужчине с применением предметов, используемых в качестве оружия
Новоспасский районный суд Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жительницы района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия). 
Установлено, что 31 декабря 2022 года в доме, расположенном в селе Коптевка, женщина в ходе конфликта с супругом нанесла ему удар лезвием ножа в область голени, причинив мужчине телесное повреждение. 
Суд согласился с позицией прокурора и приговорил Р. к наказанию в виде ограничения свободы сроком на 6 месяцев. 


Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «С 17 марта 2023 года сокращен срок принятия решения о выплате компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации или оказанную услугу» 
Приказом Минтруда России от 30.01.2023 № 48н до 15 рабочих дней сокращен срок принятия решения о выплате компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации или оказанную услугу.
Средства на выплату инвалиду компенсации будут направляться уполномоченным органом в срок не более 5 рабочих дней с даты принятия указанного решения в кредитную организацию для зачисления на расчетный счет, открытый инвалидом, или путем почтового перевода.
Указанные изменения вступают в законную силу с 17.03.2023.

Помощник прокурора Новоспасского района Новичкова М.П. 



Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «С 1 марта 2023 года изменены правила приёма в образовательные учреждения»
 
Приказом Минпросвещения от 30.08.2022 № 784 внесены изменения в порядок зачисления детей в первый класс в 2023 году, которые вступили в силу с 01.03.2023.
Теперь заявление о приёме на обучение и документы родители (законные представители) ребёнка могут подать одним из четырёх способов:
– через портал Госуслуг;
– в региональной информационной системе, интегрированной с единым порталом Госуслуг;
– по почте заказным письмом с уведомлением о вручении;
– лично в образовательном учреждении.
Если заявление о приёме на обучение подается в электронной форме, требовать копии или оригиналы документов, предусмотренных законодательством, не допускается.
При этом могут потребовать копии или оригиналы документов, подтверждающих внеочередное, первоочередное или преимущественное право приёма на обучение, или документов, подтверждение которых в электронном виде невозможно.
 
Помощник прокурора Новоспасского района Шундикова Е.В.






