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Прокуратура Старокулаткинского района разъясняет: подписан закон, устанавливающий особенности предоставления земельных участков, находящихся в государственной муниципальной собственности.
Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Федеральный закон принят Государственной Думой 5 марта 2025 года и одобрен Советом Федерации 14 марта 2025 года.

Федеральным законом устанавливаются особенности предоставления земельных участков, находящихся в государственной муниципальной собственности, в том числе уточняются особенности предоставления таких участков отдельным категориям граждан в собственность бесплатно.

Также Федеральным законом в период проведения специальной военной операции устанавливаются отдельные условия, при соблюдении которых земельный участок, находящийся в государственной или муниципальной собственности, может быть предоставлен гражданину Российской Федерации или юридическому лицу в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации в аренду без проведения торгов на срок до десяти лет.

Кроме того, Федеральным законом уточняется механизм продажи государственного или муниципального имущества по минимально допустимой цене.

Помимо этого, Федеральным законом устанавливаются особенности проведения в 2025 году годовых заседаний общих собраний акционеров в акционерных обществах с числом акционеров более 1 миллиона.
