[bookmark: _GoBack]Прокуратура Засвияжского района г. Ульяновска разъясняет, что скорректирован перечень категорий граждан, подлежащих обязательной вакцинации против коронавирусной инфекции, вызываемой вирусом SARS-CoV-2

С 01.09.2024 вступит в силу Приказ Минздрава России от 12.12.2023 № 677н «О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 06.12.2021 № 1122н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок, календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям и порядка проведения профилактических прививок», которым внесены изменения в календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям. Настоящий приказ действует до 01.09.2030.
Так, внесенными изменениями предусматривается проведение вакцинации против коронавирусной инфекции только уязвимых категорий граждан, в числе которых, в частности: лица старше 18 лет, ранее не болевшие и/или не привитые против коронавирусной инфекции; лица в возрасте 60 лет и старше; лица с туберкулезом, ВИЧ-инфекцией, сердечно-сосудистыми заболеваниями, ожирением, сахарным диабетом, онкологическими заболеваниями.
До внесения изменений перечень категорий граждан, подлежащих обязательной вакцинации против коронавирусной инфекции был значительно шире, туда входили, например, работники медицинских, образовательных организаций, организаций социального обслуживания и многофункциональных центров, лица, проживающие в организациях социального обслуживания, взрослые, работающие по отдельным профессиям и должностям, работники организаций транспорта и энергетики, сотрудники правоохранительных органов.

